
ȳُ ائُ ȓ ُȵ الج ُيُ ɽرُ هُ مُ الج ُ
ُيُ اط ȳُُ ق ُيمُ ȓ الد  ُيُ  ȓيُ بُ عُ ȓ الش 

ب فُُ التُ ُ Ȓُ ارُ ȴ وُ 
ȓُيُ نُ طُ الȓ ُ ُɽ يُ 

ب فُُ التُ  ȓ يُ يȳُ د ُمُ 
طُائُ ȵُ الج ُــــ ȓُ يُ  س  ُــــُ ȳ و 

ُرُ د ُمُ  ɽُُ ف ُالتُ وُ  اء ُج ُالȓꞌꞌ ُȳُ س   ɚꞌꞌُ اصُ الخ ُȓ ُبُ ـــɽُُ ȴ ُ ر 
 ـــُُ ȓُيعُ 

ɤُ مȳينُالتُ  ɰُ(ُ 3( ُ:اأو 

A حيA  ،B :ȟاɰ ليكن العدȮاɰ النسبيُ  = ͳ͸,ͷ × ሺ−Ͷሻ + ሺ−͵ͻሻ ÷ Ͳ,ͷ B = ሺͻ − ͳʹሻ × [ͳͺ − ሺͳ + ͵ͷ ÷ ͹ሻ] 

ُا (1 ب B و A منحسȑ كل 

ُبيُ  (2  ɰأ ɰ:  A ÷ B   Ȯعد ɽبطبيعيُ ه  

3) C    جداء ɽه͵͹ͷ  ُا نسبيȮا غيف معدوم من بينها عدͳ͵ʹ Ȯجبابُ اعدɽم 

4) ُ بȮ Cُ إشارȒ العدȮحد 
انيُ ɰُ(ُ 4(: التمȳين الث 

حيE ، K ، D ، F  :ȟ : اطقȓلتكن اأعداȮ النُ 

F = Ͳ,ͷͲ,ͳʹ −  ͹ Ͷ ×  ͵ ʹ E؛  = −͹ͳʹ +  Ͷ ͵ − ͳͳ−Ͷ 

K = −͵ͅ −  ͻ ͷ D؛  = −ସହଵଷଵହ −  ସ ଺  

ُاُ (1  مكنبأɰُ إُاتج علʄ شكل كسȳ غيف قابل للختقاɤ كتȑ النُ ا ثE ،  K ، F  ُ ɯ من اأعداȮ: حسȑ كل 

ُبيُ  (2  ɰأ ɰ Ȯالعد :D = −Ͷب 

3)  ɰبي ɰقارE ،K  ب

   ُȮاما ُ:ȒȔُياضيا  ȳال 

اُُ :ستɾُɽامُ طُلثȓُ الث   متɽس 

 22ة2ة2ُتة05ُُ اريȭُ:التُ 

ɤُأُالفصل ااختبار  ɰُاُساعتُ:ُ Ȓُامد ُ  و 





ȳُ ائُ زُ ȓ الج ُيُ ɽرُ هُ مُ الج ُ
ُيُ اط ȳُُ ق ُيمُ ȓ الȯ  ُيُ  ȓيُ بُ عُ ȓ الش 

 ُɼ ȴ ُب فُُ التُ ُ ةُ ار
ȓُيُ نُ طُ الȓ ُ ُɽ يُ 

ب فُُ التُ  ȓ يُ يȯ ُȳ ُمُ 
طُائُ زُ الج ُــــ ȓُ يُ  س   ɼ ȳ ُُــــ

ُرُ ȯ ُمُ  ɽُُ ف ُالتُ ɼُ  اء ُج ُالȓꞌꞌ ُȳُ س   ɚꞌꞌُ اصُ الخ ُȓ ُبُ ـــɽُُ ȴ ُ ر 
 ـــُُ ȓُيعُ 

ȓاإجاب ȳعناص
ȓأةُاإجاب امجمɽعُمجز 

لُالُُ التمȳينُ  ɼ:ُ (3)ُن

1)                                          

 

 

 

2)   

3)  ɽه ȓامل السالبɽالع Ȯȯع͵͹ͷ − ͳ͵ʹ = ʹͶ͵   Ȯȯا إشارة العȰي اȮȳف Ȯȯع ɽه ɼܥ ȓسالب

 

ن(ة4: ُ)الثانيُ تمȳينُالُ

1) 

ُ

3 
      

   ُȮة:ُ اماȔُياضياȳال 

طُُ الثالثȓُ :ستɾُɽامُ  متɽس 

22ة2ُ ُ/2تُ/5ُ اريȭُ:التُ 

لُ ختبارتصحيح ا  ɼالفصل ال 

ܣ = ͳ͸,ͷ × ሺ−Ͷሻ + ሺ−͵ͻሻ ÷ Ͳ,ͷ ܣ = −͸͸ + ሺ−͹ͺሻ   ܣ = −ͳͶͶ   ܤ = ሺͻ − ͳʹሻ × [ͳͺ − ሺͳ + ͵ͷ ÷ ͹ሻ]   ܤ = −͵ [ͳͺ − ሺͳ + ͷሻ]   ܤ = −͵ ሺͳͺ − ͸ሻ   ܤ = −͵ × ͳʹ = −͵͸   ܣ ÷ ܤ = ሺ−ͳͶͶሻ ÷ ሺ−͵͸ሻ = Ͷ 0,5 

0,75 

0,75 

K = −͵ͅ − ͻͷ 

K = −͵ × ͷ − ͻ × ͺͶͲ  

K = −ͳͷ − ͹ʹͶͲ  

K = −ͺ͹ͶͲ  غيف قابل لاختقالُ 

ヰ,5 

E = −͹ͳʹ + Ͷ͵ − ͳͳ−Ͷ 

ܧ = −͹ͳʹ + Ͷ͵ + ͳͳͶ  

E = −͹ + ͳ͸ + ͳʹͳʹ  

ܧ = ʹͳ ÷ ͵ͳʹ ÷ ͵ = ͹Ͷ 

0,75 

1 



2) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3)  

4

ȟُين الثالȳنُ(4: ُ)التم
ܣܱلȯينا  (1 = متساɼي الساقين راسɻ  ܤܣܱ( ɼ منɻ امثلሺܳሻ  ȟ)أنصاف أقطار في الȯائȳة  ܤܱ

.ܱالساس ي 
=   ܧܣܱ             اȰن                  ̂ܨ̂ܤܱ

ܣܱ (2 =   ܤܱ

ܧܣ  = )من امعطياȔُ( ܨܤ

ܱܤܨ                 = ܱ̂ܣܧ
متقايسانُ ܨܤܱ ɼ ܧܣɼܱ منɻ امثلثان̂ 

ܧܱلȯينا  (3 =  )من تقايس امثلثانُ( ܨܱ

 ɻمن ɼܱيُ ܨܧɼالساس ي  متسا ɻܱالساقين راس.
4

 

ܨ = Ͳ,ͷͲ,ͳʹ − ͹Ͷ × ͵ʹ
 

ܨ = ͷͲͳʹ − ʹͳͅ
 

ܨ =  ʹͷ͸ − ʹͳͅ
 

ܨ = ͳͲͲ − ͸͵ʹͶ  

ܨ = ͵͹ʹͶ 

ܦ = −ସହଵଷଵହ − ସ଺  

ܦ = −ସହଶ଺−ଶ଴ଷ଴  

ܦ = −ସହ଺ଷ଴  

ܦ = −Ͷͷ × ͵Ͳ͸  

ܦ =  −ͳʹͲ͵Ͳ = −Ͷ 

1,5 

ܭ < Ͳ ,     ܧ > Ͳ ܧ >  ヰ,5 اذن              ܭ

1 

ヲ 

ヱ 

0,75 



ȓأةُ اإجاب  امجمɽعُ مجز 
 ȳابعُ:التمȳين الُ

  
                     ȟينا ܥܤܣفي امثلȯܮ:  ل   ə[ܥܣ]منتص   ُɼሺܥܤሻ//ሺܮܭሻ    ܭفان   əمنتص .[ܤܣ]

ܯܭ ɼ منɻ  [ܲܣ]  منتصə ܯ:  فان ሻܲܤሺ يɽاȴيُ ሻܯܭɼ ሺ  [ܤܣ] منتصə ܭ الȯين   ܲܤܣ امثلȟفي                  = ଵଶ  ُ.    ܲܤ
 

  اȰن:                                                                   

:ُȓضعيɽال 
 مساحȓ الرض:   (1

 

 

 

 

 التعبيف بكسȳ عن مساحȓ الجزء الȳابع :  (2

أكبف مساحȓ هي مساحȓ الجزء الȳابع.  (3

  
1)  

2)  

3)  

= ͳ − ( ͳͳͺ + ͷʹ + ͳ͵) 

= ͳ − (ͷ + ͳͺ + ͵ͲͻͲ ) 

= ͻͲͻͲ − ͷ͵ͻͲ 

= ͻͲ − ͷ͵ͻͲ = ͵͹ͻͲ 

� = ܮ × ݈ � = ͹Ͷ × ͵͸ � = ʹ͸͸Ͷ ݉² 

 

ͳͳͺ = ͷͻͲ   ، ͷʹ = ͳͺͻͲ   ،  ͳ͵ = ͵ͲͻͲ ͵͹ͻͲ > ͵ͲͻͲ > ͳͺͻͲ > ͷͻͲ ͵͹ͻͲ > ͳ͵ > ͳͳͺ > ͳ͵
 

ヱ,5 

1,5 

1 

1,5 

0,5 

4 

5 

ܯܭ = ͳʹ × ͸ 

ܯܭ = ͸ʹ
ܯܭ  = ͵�݉ 

1 



 

 

4)  :ɽاإجمالي للبطاطا ه Ƞɽامنت
 

ثمن بيع الكيلɽغȳام الɽاحȯ من البطاطا:  (5

 
 
 

 

 

(ʹ͸͸Ͷ × ͳͳͺ) × ͷ = ͳͶͺ × ͷ = ͹ͶͲ ݇� 

ͶͲ͹ͲͲ ÷ ͹ͶͲ = ͷͷ ܣܦ ヱ 

 

ヱ 


